



В Республике Татарстан трое местных жителей обвиняются в убийстве, совершенном в 2001 году



В апреле 2001 года мужчина 1971 г.р. проживавший по улице Люблинская города Казани ушел из дома и не вернулся. По данному факту было возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Длительное время преступление оставалось нераскрытым, однако в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, проведенных следователями и криминалистами следственного управления СК России по Республике Татарстан, специалистами Главного управления криминалистики СК России, а также сотрудниками МВД по РТ, к совершению этого преступления была установлена причастность 3 жителей города Казани.

8 сентября 2021 года криминалистами, с применением специальной техники – бура и георадара на территории базы швейной фабрики по улице Тихорецкой обнаружено тело ранее пропавшего мужчины. Следствием установлено, что мотивом убийства стал передел сфер



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

влияния в криминальных кругах города. По версии следствия, обвиняемые вывезли мужчину на территорию базы, где каждый произвел ему в голову выстрелы из пистолета, после чего тело закопали.

В настоящее время следственными органами Следственного комитета России по Республике Татарстан предъявлено обвинение фигурантам уголовного дела в совершении преступления, предусмотренного п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору). Причастность к совершению преступления обвиняемые не признали. Судом по ходатайству следователя в отношении них избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, а также выявление дополнительных эпизодов преступной деятельности обвиняемых.

09 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1608245>